

2017年3月2日(星期四)



■郭守仁（左2）及李典和（右2）簽署及交換合作意向書，并由哈斯拉（中）見證，左為馬來西亞工業發展局代表洁蒂，右為森州投資中心代表西蒂莎娃。



■金群利集團與台灣彰化基督教醫院簽署合作意向書，未來2年在達城設立專科醫療中心，前排左起為洁蒂、郭守仁、哈斯拉、李典和及西蒂莎娃。

金群利 漳基 未來2年 建在達城 合辦醫療中心



哈斯拉：冀提高保健水準素質

群利集團董事主席拿督哈斯拉指出，他很榮幸該集團能與台灣彰化基督教醫院合作，一起聯營專科醫療中心。

他希望該專科醫療中心除了有專科醫療團隊，為本地病患提供各類的專科治療，也為國內及國外的病患提供優質医疗服务，提高我的保健水準及素質。

出席簽署意向書儀式者包括金群利集

團董事副總經理何訓、董事拿督韓春錦、金群利集團基金會主席拿督羅甘、森華醫療中心財政拿督陳川正、芙蓉端姑慈化醫院醫藥專科顧問拿督K斯里拉曼、馬來西亞工業發展局代表洁蒂、森美蘭投資中心代表西蒂莎娃、彰基副院長賴健文博士、凱基生醫科技股份有限公司總經理劉慶生及國立中興大學計學系副教授陳雪如博士等。

彰基在全球有約60個合作夥伴

馬來西亞與金群利集團聯營的金群利環球專科醫療中心，是彰基繼越南、柬埔寨、泰國後，以合作夥伴方式聯營的醫療中心。

彰基在台灣多個縣市都設有合作医

（芙蓉1日讯）金群利集團與台灣彰化基督教醫院（漳基）簽署合作意向書，未來2年在達城設立專科醫療中心，提供舒適就診環境，高品質的醫療技術及全方位的優質照護服務。

金群利集團去年暫以金群利環球專科醫療中心向衛生部申請設立醫院，並獲得批准。

台灣彰化基督教醫院院長郭守仁今早達城d'Tempat鄉村俱樂部與金群利集團董事經理拿督李典和簽署合作意向書，並由金群利集團董事主席拿督哈斯拉見證。

擁120年管理經驗

李典和指出，金群利集團及彰基在簽署合作意向書後，將會就該專科醫療中心的興建費用及床位作出更詳細的商討。

他說，該專科醫療中心將是由彰基主導，金群利占小股。

他指出，彰基將應用現代化的管理來管理該醫療中心，除了為本地及我國人民提供優質医疗服务，同時也把服務對象放眼到鄰近國家，打入東南亞市場。

他相信，憑著彰基在醫療界120年的管理經驗，相信設在達城的專科醫療中心將成功建立起來，让更多病患受惠。

李典和去年兩度到台灣與郭守仁商討合作辦醫療中心事宜，並获得郭守仁在2個月內作出與金群利集團合作的決定。

郭守仁說，彰基將協助把在達城的專科醫療中心打造為東南亞區域首屈一指的醫療中心，為該區域的病患提供專業完善、全方位的優質医疗服务。

他相信，只要把品質及品牌办好，就

李典和讚彰基現代化醫藥管理

李典和在台灣亲眼見彰基為病患提供優質及專業医疗服务，並對彰基的現代化醫藥管理贊揚不已。

他說，占地10英亩的專科醫療中心將設在達城的城中城（Icon Park），並設有先進及高端醫療設備，以及專業及有素質的醫療團隊。

他放眼金群利環球專科醫療中心在彰基現代化醫藥管理下，崛起為區域最佳專科醫療中心。

他希望該醫療中心也可協助推動我的医疗

保健旅遊，成為東南亞國家病患的首選，一並推動我國及森州的旅遊業。」

“在得悉彰基到達城與金群利集團聯營專科醫療中心，馬來西亞工業發展局（MIDA）及森州投資中心（NSIC）也派代表出席簽署意向書儀式，並將為彰基提供外資投資獎掖。”

針對醫療中心的命名，李典和說，該集團在去年是以金群利環球專科醫療中心向衛生部申請辦醫院並獲得批准，隨著現在找到合作夥伴後，雙方將會針對醫療中心命名再作商討。

或將辦護理學院或培訓中心

除了把彰基專業醫療團隊帶到達城金群利環球專科醫療中心，郭守仁也應允如有需要，將在達城开办醫療护理學院或培訓中心，協助栽培更多的專業医护人员。

郭守仁說，這只是初步計劃，半途還得符合馬來西亞政府訂下的條例及規格。

他說，彰基也會引進最進的醫療技術及高端的醫療設備。

他贊揚李典和有遠見，在產

業發展及開發新興城市當兒，也建設各類基本設施，包括醫院、學校、商業區等，推動該地產業升值。

他希望把金群利環球專科醫療中心打造為度假養生的好地方，推動保健旅遊。

他指出，達城的交通四通八達，鄰近國際機場及與主要城市為鄰等，都是彰基選擇與金群利集團合作聯營及成為策略性夥伴的重要因素之一。

